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ДО 70-РІЧЧЯ Ю.Д. ШУЙСЬКОГО

23 лютого виповнилося 70 років Юрію Дмитровичу Шуйському, 
доктору географічних наук, професору, завідувачу кафедрою Одеського 
національного університету імені І.І. Мечнікова, відомому вченому у галузі 
геоморфології, берегознавства, океанології. Народився Юрій Дмитрович у 
1942 р. у м. Новоросійську Краснодарського краю. Виріс в Одесі.

У 1964 р. закінчив географічний факультет Одеського державного 
університету імені І.І. Мечнікова. Розпочинає роботу асистентом. У 
1966-1970 рр. – аспірант Інституту океанології АН СРСР (Москва). 
Працює на берегах Балтійського моря під керівництвом професора 
В.П. Зенковича, а з 1971 р. – знову в „alma mater”: старший викладач 
кафедри фізичної географії, з 1974 р. – доцент, з 1986 р. – професор. У 1995-
1997 рр. проректор з міжнародної діяльності університету. З квітня 
2003 р.  – завідувач кафедри фізичної географії і природокористування.

У 1970 р. в Інституті океанології АН СРСР захистив кандидатську дисертацію „Особливості 
прибережно-морських розсипищ Східної Балтики у зв’язку із режимом уздовжберегового потоку 
наносів”, а в 1985 р. в МДУ ім. М.В. Ломоносова – докторську дисертацію „Сучасний баланс наносів у 
береговій зоні морів”.

Основні напрями наукової діяльності – геоморфологія, океанологія, берегознавство. Організовував, 
очолював та брав участь у берегових та морських експедиціях (всього понад 100) на різних морях та океанх. 
Працював в експедиціях на берегах 9 країн, представляв Україну на наукових конгресах, конференціях, 
симпозіумах, читав лекції в навчальних закладах ще в 12 інших країнах. Він є засновником і керівником 
наукової школи з берегознавства. Професор Ю.Д. Шуйський склав карти берегів двох десятків морів, 
розробив динамічні класифікації берегових форм рельєфу, розробив кількісні рівняння балансу наносів 
окремих морів та Світового океану загалом, методику захисту берегів тощо.

Ю.Д. Шуйський підготував та опублікував близько 400 наукових робіт, з яких 70 – на іноземних 
мовах у19 країнах. Він є автором 21 монографії та навчального посібника, трьох географічних атласів. 

Був керівником національного проекту „БЕРЕГ” Національної програми КМ України „Світовий 
океан” (1994-1997 рр.). Брав активну участь у роботах з підготовки матеріалів для міжнародного Ат-
ласу „The World’s Coastline” (США, 1985 р.), „Атласа природных ресурсов Черного и Азовского морей” 
(Росія, 2006 р.) та першого в незалежній Україні „Океанографічного Атласу Чорного та Азовського морів” 
(Київ, 2009 р.).

Важливий напрям роботи вченого – обґрунтування будівництва та розвитку морських портів 
України, Генеральної схеми протизсувного та берегозахисного будівництва, розвитку Чорноморського 
та Азово-Сиваського заповідників, організації приморських територій України з метою розвитку 
рекреації, належності до України морського шельфу навколо о. Зміїний; представляв та представляє 
Україну в багатьох міжнародних комісіях та програмах з питань берегознавства та ін. В 1994-2010 рр. 
був президентом Асоціації „Євроберег-Україна”.

Під науковим керівництвом Ю.Д.Шуйського захищено 7 кандидатських, а за його консультаціями 
9 докторських дисертацій, підготовлених науковцями не лише з України, а й інших країн.

Його обрано почесним членом Геологічного товариства Болгарії та Берегового товариства США, має 
кілька високих міжнародних наукових відзнак, зокрема є кавалером Ордена Міжнародних амбасадорів 
(2011 р.) за рейтингом Американського Біографічного інституту за визначні міжнародні досягнення в 
професійній, гуманітарній та громадській галуззях сучасного світового співтовариства. 

Ю.Д. Шуйський здійснює активну науково-громадську роботу. Він є членом Вченої ради географічного 
факультету ОНУ, одним із засновників та членом Асоціації геоморфологів України. Член спеціалізованих 
вчених рад із захисту кандидатських та докторських дисертацій при Одеському національному 
університеті ім. І.І. Мечнікова та при Одеському державному екологічному університеті. Член 
редакційних колегій наукових журналів „Фізична географія та геоморфологія”, „Вісник Одеського 
національного університету. Географічні та геологічні науки”, „Причорноморський Екологічний 
бюлетень”.

Свій ювілей Юрій Дмитрович зустрічає, сповнений новими задумами та творчим ентузіазмом. 
Щиро вітаємо ювіляра, бажаємо подальших вагомих наукових звершень, доброго здоров’я, благополуччя.
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